
ПРОТОКОЛ №5(49) 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

созыва 2022 г. 

 

 

19 мая 2026 г. 

15:00 час. 

пл. Победы, д.1, корп.А, пом.1а, 

Москва, 121293 (каб. 4) 

 

Присутствовали: 

Депутаты Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе 

Москве: (согласно листу регистрации – 9). 

Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа, 

М.В. Гречишкина, С.А. Дрокин, М.В. Зыкина, А.В. Луцишин, 

Е.Ю. Цыбулькова, П.О. Раменский, Е.Б. Русанова, И.А. Ульяненко. 

 

Отсутствуют депутаты Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве: О.А. Овчинникова, Л.А. Рубальская. 

 

Кворум для проведения заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве имеется. 

 

Принимали участие в работе заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве: 

– Глава управы района Дорогомилово города Москвы. 

 

Присутствовали: 

– Глава управы района Дорогомилово города Москвы, председатель 

ООС «Общественный Совет Дорогомилово», сотрудник Дорогомиловской 

межрайонной прокуратуры города Москвы, сотрудники управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

Х.С. Минажетдинов, глава внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

объявил об открытии заседания и предложил принять повестку заседания.  
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Проект 

 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

19 мая 2026 года 

 

1. Об исполнении бюджета внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

за 2025 год. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

2. Об исполнении местного бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве за 1-й квартал 2026 года. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

3. Об утверждении Положения о Комиссии администрации 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве по исчислению стажа муниципальной 

службы. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

4. О признании утратившими силу отдельных нормативных 

правовых актов. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

5. О согласовании/об отказе в согласовании проекта внесения 

изменений в Схему размещения сезонных (летних) кафе в части включения 

сезонного (летнего) кафе площадью 117,0 кв.м при стационарном 

предприятии общественного питания ИП Ахмадов Ш.С. (ресторан «Белый 

шафран») по адресу: г. Москва, ул. Можайский вал, д. 3 – обращение 
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заместителя префекта Западного административного округа города 

Москвы Д.А. Гащенкова от 27.04.2026 № ПЗ-1713/26. 

Выступающий: И.А. Ульяненко – председатель комиссии по 

развитию потребительского рынка. 

 

6. Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих открытие работ 

и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному 

ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение 

которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных 

домов города Москвы – обращение Фонда капитального ремонта от 

15.05.2026 

№ ФКР-10-3654/26. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

 

РАЗНОЕ: 

– о дате очередного заседания Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 2 квартал 2026 года. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

Депутаты Совета депутатов приняли участие в обсуждении 

включения/исключения вопросов в повестку заседания и в обсуждении 

очередности рассмотрения вопросов проекта повестки заседания. 

По результатам обсуждения проекта повестки заседания 

Совета депутатов, предложений депутатов, принята повестка заседания 

Совета депутатов 19.05.2026 с рассмотрением вопросов повестки по ходу 

заседания в следующем порядке: 
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ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

19 мая 2026 года 

 

1. Об исполнении бюджета внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

за 2025 год. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

2. Об исполнении местного бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве за 1-й квартал 2026 года. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

3. Об утверждении Положения о Комиссии администрации 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве по исчислению стажа муниципальной 

службы. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

4. О признании утратившими силу отдельных нормативных 

правовых актов. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

5. О согласовании/об отказе в согласовании проекта внесения 

изменений в Схему размещения сезонных (летних) кафе в части включения 

сезонного (летнего) кафе площадью 117,0 кв.м при стационарном 

предприятии общественного питания ИП Ахмадов Ш.С. (ресторан «Белый 

шафран») по адресу: г. Москва, ул. Можайский вал, д. 3 – обращение 

заместителя префекта Западного административного округа города 

Москвы Д.А. Гащенкова от 27.04.2026 № ПЗ-1713/26. 
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Выступающий: И.А. Ульяненко – председатель комиссии по 

развитию потребительского рынка. 

 

6. Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих открытие работ 

и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному 

ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение 

которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных 

домов города Москвы – обращение Фонда капитального ремонта от 

15.05.2026 

№ ФКР-10-3654/26. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

 

РАЗНОЕ: 

– о дате очередного заседания Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 2 квартал 2026 года. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

 

 

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ:  

Об исполнении бюджета внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

за 2025 год. 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 
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В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и жители муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об исполнении бюджета 

внутригородского муниципального 

образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве 

за 2025 год  

 

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации, статьями 12 и 26 Закона города Москвы от 06 ноября 2002 

№ 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», 

статьями 31, 37 Устава внутригородского муниципального образования –  

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, разделами 14, 17 

Положения о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном 

образовании – муниципальном округе Дорогомилово в городе Москве, 

утвержденным решением Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве от 21.10.2025 № 11(42)- 6СД, с учетом результатов 

публичных слушаний и результатов внешней проверки отчета 

об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования –

 муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

за 2025 год, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования –муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве за 2025 год по доходам в сумме – 35 804,0 тыс. руб., 

по расходам в сумме – 33 900,2 тыс. руб., с превышением доходов 

над расходами (профицит) бюджета муниципального округа в сумме – 

1 903,8 тыс. руб.  
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2. Утвердить исполнение местного бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве по следующим показателям:  

2.1. исполнение доходов бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве по кодам классификации доходов (приложение 1); 

2.2. исполнение расходов бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве по ведомственной структуре расходов бюджета 

(приложение 2);  

2.3. исполнение расходов бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве по разделам, подразделам, целевым статьям, группам 

и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета 

(приложение 3);  

2.4. исполнение по источникам финансирования дефицита бюджета 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве по кодам классификации источников 

финансирования дефицита бюджета (приложение 4).  

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

Контроль за выполнением настоящего решения возложить 

на главу муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ: 

Об исполнении местного бюджета внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве за 1 квартал 2026 года. 
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Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и жители муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об исполнении местного бюджета 

внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве 

за 1 квартал 2026 года 

 

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации, Законом города Москвы от 06 ноября 2002 № 56 

«Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве, Положением о бюджетном процессе во 

внутригородском муниципальном образовании – муниципальном округе 

Дорогомилово в городе Москве, утвержденным решением Совета 

депутатов внутригородского муниципального образования –

 муниципального округа Дорогомилово в городе Москве от 21 октября 

2025 № 11(42)- 6СД,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве за 1 квартал 2026 года: 

- по доходам в сумме – 7 984,7 тыс. руб. 

- по расходам в сумме – 10 482,0 тыс. руб. 
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с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета 

муниципального округа) на 2 497,3 тыс. руб. 

2. Утвердить исполнение местного бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве за 1 квартал 2026 года по следующим показателям:  

2.1. исполнение доходов бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве по кодам классификации доходов (приложение 1); 

2.2. исполнение расходов бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве по ведомственной структуре расходов бюджета 

(приложение 2);  

2.3. исполнение расходов бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве по разделам, подразделам, целевым статьям, группам 

и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета 

(приложение 3);  

2.4. исполнение по источникам финансирования дефицита бюджета 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве по кодам классификации источников 

финансирования дефицита бюджета (приложение 4).  

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и на официальном сайте органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info. 

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить 

на главу муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ: 
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Об утверждении Положения о Комиссии администрации 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве по исчислению стажа 

муниципальной службы 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об утверждении Положения о Комиссии 

администрации внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве по исчислению стажа 

муниципальной службы 

 

В соответствии с Федеральным законом от 02 марта 2007 года 

№ 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом 

города Москвы от 22 октября 2008 года № 50 «О муниципальной службе 

в городе Москве» 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Утвердить: 

1.1. Положение о Комиссии администрации внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы согласно 

приложению 1 к настоящему решению; 

1.2. Форму Справки о периодах муниципальной службы (работы) 

и иных периодах замещения должностей, включаемых (засчитываемых) 
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в стаж муниципальной службы согласно приложению 2 к настоящему 

решению; 

1.3. Форму Протокола заседания Комиссии для установления 

муниципальным служащим администрации ежемесячной надбавки 

к должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе, 

определения продолжительности ежегодного дополнительного 

оплачиваемого отпуска за выслугу лет согласно приложению 3 

к настоящему решению. 

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на 

главу внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве Минажетдинова Х.С. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ: 

О признании утратившими силу отдельных нормативных 

правовых актов. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О признании утратившими силу 



12 

 

отдельных нормативных правовых 

актов 

 

В соответствии с Законом города Москвы от 06 ноября 2002 года 

№ 56 

«Об организации местного самоуправления в городе Москве», в целях 

приведения в соответствие с действующим законодательством 

нормативных правовых актов органов местного самоуправления 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Признать утратившими силу решения Совета депутатов 

муниципального округа Дорогомилово: 

– от 08.02.2017 г. № 2(73)-6СД «О комиссии муниципального округа 

Дорогомилово по исчислению стажа муниципальной службы»; 

– от 27.06.2023 г. № 9(14)-12СД «О внесении изменений в решение 

Совета депутатов муниципального округа Дорогомилово от 08.02.2017 г. 

№ 2(73)-6СД «О комиссии муниципального округа Дорогомилово 

по исчислению стажа муниципальной службы». 

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на 

главу внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве Минажетдинова Х.С. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ: 

Об отказе в согласовании проекта внесения изменений в Схему 

размещения сезонных (летних) кафе в части включения сезонного 

(летнего) кафе площадью 117,0 кв.м при стационарном предприятии 
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общественного питания ИП Ахмадов Ш.С. по адресу: г. Москва, 

ул. Можайский вал, д. 3. 

 

Слушали: И.А. Ульяненко – председатель комиссии по развитию 

потребительского рынка. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. Х.С. Минажетдинов сообщил 

о несоответствии заявленных линейных размеров планируемого летнего 

кафе (веранды) по адресу: г. Москва, ул. Можайский вал, д. 3. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об отказе в согласовании проекта внесения 

изменений в Схему размещения сезонных (летних) 

кафе в части включения сезонного (летнего) кафе 

площадью 117,0 кв.м при стационарном предприятии 

общественного питания ИП Ахмадов Ш.С. по адресу: 

г. Москва, ул. Можайский вал, д. 3 

 

В соответствии с п. 2 ч. 5 ст. 1 Закона города Москвы от 11 июля 

2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления 

внутригородских муниципальных образований в городе Москве 

отдельными полномочиями города Москвы», постановлением 

Правительства Москвы от 6 марта 2015 г. № 102-ПП «О размещении 

сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного 

питания», на основании обращения заместителя префекта Западного 

административного округа города Москвы Д.А. Гащенкова от 27 апреля 

2026 г. № ПЗ-1713/26, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Отказать в согласовании проекта внесения изменений в Схему 

размещения сезонных (летних) кафе в части включения сезонного 

(летнего) кафе площадью 117,0 кв.м при стационарном предприятии 



14 

 

общественного питания ИП Ахмадов Ш.С. по адресу: г. Москва, ул. 

Можайский вал, д. 3. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

префектуру Западного административного округа города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на 

главу внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ШЕСТОМУ ВОПРОСУ: 

Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих 

открытие работ и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных 

работ 

по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных 

домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта 

многоквартирных домов города Москвы. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 
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Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об участии депутатов Совета депутатов 

внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве в работе 

комиссий, осуществляющих открытие 

работ и приёмку оказанных услуг и (или) 

выполненных работ по капитальному 

ремонту общего имущества в многоквартирных 

домах, проведение которого обеспечивает 

Фонд капитального ремонта многоквартирных 

домов города Москвы 

 

В соответствии с пунктом 2 статьи 1 Закона города Москвы 

от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе 

Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации 

и проведения капитального ремонта общего имущества в 

многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы 

капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 

территории города Москвы», постановлением Правительства Москвы от 

25 февраля 2016 года № 57-ПП «Об утверждении Порядка реализации 

органами местного самоуправления внутригородских муниципальных 

образований в городе Москве отдельного полномочия города Москвы по 

участию в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку 

оказанных услуг 

и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества 

в многоквартирных домах», учитывая обращение Фонда капитального 

ремонта города Москвы от 15.05.2026 № ФКР-10-3654/26, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Определить закрепление депутатов Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве для участия в период полномочий 

депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку 
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оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту 

общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого 

обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города 

Москвы, согласно приложению к настоящему решению. 

2. Направить заверенную копию настоящего решения в Департамент 

капитального ремонта города Москвы и Фонд капитального ремонта 

многоквартирных домов города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

РАЗНОЕ: 

– о дате очередного заседания Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 2 квартал 2026 года: 16.06.2026. 

 

Принято к сведению. 

 

 

Заседание Совета депутатов закрыто. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве        Х.С. Минажетдинов 


